

ШКОЛА СОРАДЕНИЕ

ТЕОРИЯ

WWW.SORADENIE.RU

На что мы опираемся

Человек идёт на Землю с одной из ячеек кода жизни под номером 35 «внутренняя опора». Таким образом человек уже идёт с опорой. Опора у человека либо уже наработана прошлыми жизнями, либо она будет нарабатываться в этом воплощении.

В первую очередь опора даёт возможность принимать решения в жизни. Если человек не может принимать решения в жизни или не берёт ответственность за себя, то это говорит о том, что опоры нет.

Тёмные товарищи выбивают опору для того, чтобы человек не осознавал, что с ним происходит, чтобы человек не брал ответственность за себя. Если человек не берёт ответственность за себя и за свои решения, то ответственность за него возьмёт кто-то другой, в частности «тёмные», и направят его не на развитие, а на сжатие или деградацию. Так человек становится батарейкой для их тёмных дел.

Какие существуют градации опоры:

- 1) **Сосуд**, то есть центр живота. Энергия внутри этого центра может выглядеть как сосуд, который, при развитии, может образовывать веретено.
- 2) Опора может выглядеть в центре живота как жидкий или простроенный **кристалл**.
- 3) Опора может выглядеть как струна, то есть человек уже приходит на Землю со струнами. **Струны** есть у каждого человека, но высокоразвитые уже приходят с ними.
- 4) **Многопроявленная**, когда человек может являть любую конфигурацию, в зависимости от ситуации, в которой он находится.

С чего мы начинаем строить опору и как это будет проявляться:

- ✓ Опору определяют реальные действия в обычной жизни.
- ✓ На этапах пути обязательно нужна практика.
- ✓ Выход в абсолютный процесс, то есть применение вашей опоры в глобальных целях.

Если внутри вас есть стержень и опора, значит вы целостны, следовательно, рядом с вами будут только целостные люди. Но если человек, не имея этой опоры, живет за счёт другого, опираясь на него, либо на внешние обстоятельства, это говорит о том, что надо начинать нарабатывать опору. По большому счёту, опору и энергию не надо никому показывать, она просто есть.

Построение опоры – это всегда выход на новый уровень, толчок для какого-то качественного изменения. Для кого-то опорой может быть озарение, и это тоже даст новый виток к развитию. Т.е. опорой может быть любая клетка, всё зависит от развитости человека.

60-70% людей имеют опору в центре живота как **СОСУД**, то есть она выглядит как сгусток энергии. В процессе развития сосуд может стать веретеном. Эти люди приходят на Землю для того, чтобы наработать умения принимать решения и брать ответственность за себя. Обычно это им очень тяжело даётся, принятие решений затягивается. Таким людям будет

ШКОЛА СОРАДЕНИЕ

ТЕОРИЯ

WWW.SORADENIE.RU

помогать каждодневная дисциплина, в неделю минимум 6 часов практик именно с опорой, и потом применение в жизни. Самое главное для таких людей – это принимать решение, в этом будет их развитие и эволюция.

Проявление энергии зависит от того, насколько у вас проявлено эго или любовь, насколько вы сознательны в своих действиях. Если какие-то центры не простроены, это может вылиться в обиду или агрессию, поэтому все 3 центра должны быть простроены.

Струнная опора считается одной из самых высокоразвитых, она нарабатывается из прошлых жизней. Струны – это световые потоки, они определённым образом сконфигурированы, по ним перетекают импульсы от центров и наверх, в голографическую матрицу. Эта конфигурация проявляется в череде постоянных осознанных выборов сквозь жизни. Струны могут ломаться и перегибаться, в них может падать напряжение. Пробои и перегибы в струнах – это нарушение баланса, надломы в струнах – это череда неправильных выборов.

Чтобы струнная конфигурация была в норме, надо:

- ✓ опираться на опыт и осознания
- ✓ важен каркас и напряжение в струне
- ✓ делать все спиральные практики

Если струну натянуть как тетиву, то побежит импульс, за импульсом воспроизведётся намерение, а за намерением – действия.

Следующая конфигурация – это **кристаллы**. Такая звёздная конфигурация осталась у многих, но сейчас она не как простроенный кристалл, а как жидкий кристалл. Жидкий кристалл перемещается по животу туда, где есть низкое напряжение, и начинает собой ладить это место. Задача заключается с том, чтобы подтянуть его к центру живота и начать придавать форму. Вся работа с кристаллами по формированию центра живота сводится не к сжатию, а к приданию формы и многообразию кристаллу. Чем более простроен кристалл, тем сильнее импульс он может выдавать.

Что нужно делать людям, у кого конфигурация кристалл:

- ✓ чем больше осознаёшь своего опыта, тем больше кристалл начинает двигаться к центру
- ✓ практика на удержание внимания на форме
- ✓ спиральные закрутки внутри кристалла и импульсов, идущих от кристалла
- ✓ формирование каркаса
- ✓ очень хороша микрокосмическая орбита, потому что нужно распределять энергию по телу

Кристаллические структуры, которые выходят в каркас, задают вектор на ваше развитие, включают звёздную память, так как кристаллические люди ближе к звёздам. Кристаллы нельзя давить, потому что их можно сломать. Кристаллы только возвращают.

ШКОЛА СОРАДЕНИЕ

ТЕОРИЯ

WWW.SORADENIE.RU

Следующая форма – это **многопроявленная**, когда человек может являть сосуд, кристалл, челнок, галактику, тор и пустоту. Это нужно тогда, когда надо принимать определённое решение и являть ту силу, которая необходима. Если вы идёте к тому, чтобы стать тем, кто может являть поля и работать ими, то нужно, чтобы все 3 центра были простроены. Такие люди, в основном, тренируют других людей и могут задавать любую форму.

Есть безмолвное знание и безмолвное незнание. Безмолвное незнание – когда предлагается погрузиться в живот и избавиться от всех мыслей, это пребывание ни к чему не ведёт. Когда же есть безмолвное знание – это значит, что внутри идёт развитие, напрямую зависящее от ваших задач.

Нужно не бояться совершать ошибки, иначе вы не получите опыт. Ошибка перестаёт считаться ошибкой, если вы её проанализировали, сделали вывод и исправили её. Нужно смотреть насколько ваши цели и задачи, на сейчас, соответствуют вашим практическим занятиям.

Вывод: *все мы с разных звёзд, у всех разная конфигурация. Для каждого из нас важно понимать себя, то, как мы простроены, и то, где мы себя можем укрепить, улучшить, как мы можем себя проявить в нашей повседневной реальной жизни. Это и будет показателем того, что мы высокоразвиты, что наши центры простроены и что внутри нас есть опора. Благодаря опоре, человек спокоен, сбалансирован и может делать то, что ему нравится.*